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PP 9100
Kit de tornillería para armarios Rack (10UDS)

Kit de parafusos para armários Rack (10 UNID.)
Screw Kit for Rack Cabinets (10 PCS)

EAN: 8435325423807

Datos técnicos
Uso: Tornillería para montaje de componentes en 

armarios Rack

Composición: Tornillo M6, tuerca enjaulada y 
arandela separadora de plástico

Métrica: M6

Unidades: 10 kits (10 tornillos + 10 tuercas + 10 
arandelas)

Instalación: Fácil colocación en perfiles estándar de 
19”

Dados técnicos
Uso: Parafusaria para montagem de componentes 

em armários Rack

Composição: Parafuso M6, porca em gaiola e anilha 
separadora de plástico

Métrica: M6

Unidades: 10 kits (10 parafusos + 10 porcas + 10 
anilhas)

Instalação: Colocação fácil em perfis padrão de 19”

Technical Data
Use: Screws for mounting components in rack cabinets

Composition: M6 screw, cage nut, and plastic spacer 
washer

Thread size: M6

Units: 10 kits (10 screws + 10 nuts + 10 washers)

Installation: Easy mounting on standard 19” profiles
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